
До уваги кандидатів на посаду судді – 

слухачів Національної школи суддів України!!! 

ДЕННА ФОРМА НАВЧАННЯ 

    

Згідно із Графіком спеціальної підготовки кандидатів на посаду судді 

3 квітня 2013 року о 10 годині 30 хвилин   

розпочнуться контрольні заходи за ІІ блоком підготовки “РОЗГЛЯД СПРАВ У СУДАХ 

ПЕРШОЇ ІНСТАНЦІЇ (МІСЦЕВИХ СУДАХ)” 

з модуля 2.1. “Цивільне судочинство”.  

 

За регламентом проведення контрольних заходів спочатку слухачі проходитимуть 

тестування, яке розпочнеться о 12 годині
1
 і триватиме 2 академічні години (80 хвилин). 

О 14 годині відбудеться виконання практичного завдання, яке триватиме                    

5 академічних годин (200 хвилин). 

Слухачам необхідно прибути до місця проведення контрольних заходів о                    

10 годині  30 хвилин за адресами: 

м. Одеса.  Національний університет  “Одеська юридична академія”, 

 вул. Кленова, 8 (вхід з вулиці Піонерська, 2). 

Аудиторії (комп’ютерні класи): № 31к, № 35к , № 36к.  
 

м. Харків. Національний університет  “Юридична академія України імені Ярослава Мудрого”: 

 комп’ютерний клас ЦІТ, аудиторія № 12 (вул. Пушкінська, 77); 

 комп’ютерний клас кафедри криміналістики (вул. Пушкінська, 84). 

  

 м. Львів. Львівський національний університет імені Івана Франка (юридичний факультет),     

вул. Січових Стрільців, 14. 

Аудиторія (комп’ютерний клас) № 415. 

 

м. Київ.  Київський національний університет імені Тараса Шевченка, вул. Володимирська 58.  

Аудиторія (комп’ютерний клас)  № 27 (бібліотека). 

 

 

 

                                                           
1
 Часові рамки проведення контрольних заходів (окрім тривалості тестування/виконання 

практичного завдання) можуть бути, за необхідності, перенесені Національною школою суддів 

України. 



Для участі у контрольних заходах слухачі повинні мати при собі Посвідчення 

слухача чи паспорт громадянина України або інший документ, який відповідно до 

чинного законодавства засвідчує особу, а також мобільний телефон з номером, 

зареєстрованим для тестування. 

 

Під час проходження тестування слухачам забороняється користуватися будь-

якою літературою, засобами запису, відтворення та прийому-передачі інформації. 

Під час виконання практичного завдання слухачі мають право користуватись 

власними нормативно-правовими актами (законами та підзаконними нормативно-

правовими актами) виключно на друкованих паперових носіях. Дозволяється також 

використовувати Конвенцію про захист прав людини і основоположних свобод, рішення 

Європейського Суду з прав людини і Конституційного Суду України, постанови Пленумів 

Верховного Суду України, вищих спеціалізованих судів України з практики застосування 

матеріального та процесуального закону.  

Використання науково-практичних коментарів, навчально-методичної літератури, 

підручників, зразків процесуальних документів заборонено. 

У випадку надання доступу до електронної бази нормативно-правових актів, 

Національна школа суддів України залишає за собою право заборонити слухачам 

використання власних джерел! 

 

Виконання практичного завдання полягає у вирішенні модельної цивільної судової 

справи. Вирішенням справи є власноручне письмове викладення слухачем у зошиті для 

виконання практичного завдання проекту процесуального документа - рішення у справі.  

Під час написання проекту процесуального документа необхідно використовувати 

виключно ті власні назви (найменування суду, прізвище, ім’я, по батькові судді, сторін, 

інших учасників справи, юридичні адреси), які вказані у матеріалах завдання. Якщо у 

матеріалах справи не наведені прізвища секретаря, адвоката, у проекті процесуального 

документа слід вказувати лише посаду, наприклад: «...суддя Веселий П.І., при 

секретарі...». Забороняється використання будь-яких інших існуючих чи уявних імен. 

Детальніше з порядком та умовами проведення тестування та виконання 

практичного завдання, методикою оцінювання їх результатів можна ознайомитись у 

“ПОЛОЖЕННІ про порядок і методику оцінювання результатів спеціальної підготовки 

кандидатів на посаду судді”. 

Тестування та виконання практичного завдання відбудуться відповідно до 

“Програми спеціальної підготовки кандидатів на посаду судді (нова редакція)”. 
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